

1 марта – День кошек в России.

В России День кошки отмечается 1 марта. Это неофициальный, стихийно сложившийся праздник и его справляют хозяева и любители этих животных. В 2020 году он проходит уже в 16 раз. Примечательно, что и в других странах в честь пушистых и не очень пушистых созданий определены специальные дни. Например, в США – 29 октября, в Польше – 17 февраля, а в Японии – 22 февраля. А Всемирный День кошек на нашей планете отмечают 8 августа. День кошки в России впервые прошел в 2004 году. Праздник организовали Московский музей кошки и редакция журнала «Кот и пес»

А у нас ребята отправились в путешествие в страну «Мурляндию». Наши ребята познакомились с интересными фактами из жизни кошек, рассказали, какие кошки живут у них дома и как они за ними ухаживают, что усатых полосатых любят и посвящают им праздники во многих странах мира. Рыжая! Пушистая! Милая! Упрямая! Добрая!», – говорили воспитанники о своих усатых домашних любимцах.



